

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPANÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPANÍA ECUATORIANA

1. COMPANÍA ECUATORIANA

NOMBRE: FINASET S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 69998

NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL: Ruth Mercy González Duche

CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL GERENTE GENERAL

2. COMPANÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: SOUTH PACIFIC SPAS S.A.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: COSTARRICENSE

DOMICILIO: SANTA ANA BELEN, FORUM II; EDIFICIO PACHECO COTO, PISO 4 SAN JOSE, COSTA RICA

NOTA1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en el país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPANÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPANÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: CARLOS ALBERTO MATA HANZE

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:090892143-0

DOMICILIO: GENERAL CORDOVA #623 Y PADRE SOLANO (GUAYAQUIL - Ecuador)

4. DATOS DE LOS SOCIOS, ACCIONISTAS O MIEMBROS DE LA COMPANÍA EXTRANJERA:

No.	Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad.	Domicilio
1	LIZEIKA FERNANDEZ DE TOMLISON	CASADA	PANAMEÑA	AV.NICANOR DE OBARRIO, CALLE 50, CIUDAD SW PANAM
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		·	
	+			
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
				<u> </u>
			\	
) (1)	/\

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL SECRETARIO, ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota2: Si este formulario hubiese sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul Ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:	AÑO	MES	DÍΑ



REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO ANEXO DE NÓMINA DE

ANO	NO.	
Dentro 15 días ing	reso al libro	

	SOC	IOS C	•																	_		
A: DATOS GENERA	ALES: IDENTIFIC	ACIÓI	V DE	LA C	ОМІ	PAÑÍ	A IN	FORI	MAN	TE .												
RAZÓN O DENOMINACIÓI	N SOCIAL	RUC	:												EXP	EDIE	NTE:					
FINASET S.A		0	9	9	1	2	8	4	9	1.	5	0	0	1				6	9	9	9	8
																					\equiv	
B; DATOS GENERA	LES: IDENTIFIC	<u>ACIÓN</u>	1 DE	LA EI	MPR	ESA S	SOCI	<u> </u>	<u> ACCI</u>	<u>ONIS</u>	STA											
RAZÓN O DENOMINACIÓ!	N SOCIAL (3)	RUC	<u>:</u>												EXP	EDIE	NTE					1
_ 				<u> </u>		Ţ						T	Ţ	Ţ]					$\lceil - \rceil$	\Box	\Box
										_				٠.								

C: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA EMPRESA SOCIA O ACCIONISTA

CÉDULA/RUC/PASAPORTE	Apellidos y Nombres / Denominación	Nacionalidad	Acción/Particip (USD)
0905317558	GONZALEZ DUCHE RUTH MEACY	ECUATORIANA	3334
0902188804	GONZALEZ DUCHE WILSON ANTONO	ECUATORI ANA	333Y
SE-6-00000899	SOUTH PACIFIC ASSETS SEAS S.A.	COSTA RICA	3334
	- 		
		_	
ļ			
<u> </u>			
ļ			
	+		
			
	 		
	+		 -
L		TOTAL	10002

NOTA: 1. El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

- 2. Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario
- 3. En caso de ser empresa extranjera no aplica

DECLARACIÓN:EL administrador de la companía, declara que se responsabiliza por la veracidaad de la información proporcionada enn el Ipresente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Companías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADOS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPANÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS SU CONTROL Y VIGILANCIA". (RES. SC.SG.DRS.G.12.03 DE MAR. 12 DE 2012).

FECHA DE PRESENTA	CIÁN	MES	DÍA
,			-

FIRMA DEL PREPESENTANTE

LEGAL Nombre: RUIH MERCY GONTALEZ DUCHE

Identificación: 0905317558